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 Enkäten sändes till sammanslutningar, organisationer, föreningar och samfund 

som har verksamhet i Hangö eller som ordnar tjänster för invånarna i Hangö. 
Syftet med enkäten var att få information om samarbetet mellan Hangö stad och 
organisationerna och på basen av informationen utveckla samarbetet i framtiden. 

 
 Svaren behandlades på ett samarbetsmöte för organisationsfältets aktörer i 

stadshuset 17.9.2024. 46 organisationer som svarade på enkäten anmälde sig till 
organisationsträffen. Totalt inkom 64 svar. 

 
 På organisationsträffen behandlades enkätsvaren, idrott- och ungdomsväsendets 

understöd för organisationer, kulturens understöd för organisationer samt Västra 
Nylands välfärdsområdes anföranden (omaperhe.fi, utbud av hälsotjänster, 
Västra Nylands välfärdsområdes understöd för organisationer samt samarbetet 
mellan organisationer, kommuner och välfärdsområdet). 

 
*/* Inom idrott erhölls 21 svar. Av organisationerna som svarat var 95 % enbart 

verksamma i Hangö. Av respondenterna hade 90 % angett att de samarbetar med 
Hangö stad (83 % evenemang/67 % utrymmen). 95 % av respondenterna var av 
den åsikten att utmaningar i framtiden är det ringa antalet frivilliga och 
svårigheter med att få nya frivilliga med i verksamheten.  

 
 Samarbete med staden kring evenemang fungerade enligt 38 % bra och enligt 38 

% fanns det en del att utveckla. Samarbete med staden gällande utrymmen 
fungerade enligt 33 % bra och 24 % ansåg att det fanns en del att utveckla. 
Överlag vill man utöka organisationssamarbetet och förenhetliga 
understödssystemet. 

 
*/* Inom ungdom inkom tre svar. Alla organisationer är verksamma enbart i Hangö. 

Alla organisationer samarbetar med andra organisationer och 67 % samarbetar 
med Hangö stad (33 % evenemang/33 % utrymmen). Alla respondenter ansåg det 
sjunkande antalet medlemmar som den största utmaningen.  

 
 Inom samarbete kring evenemang fanns det enligt 67 % en del att utveckla och 

33 % samarbetade inte med staden. Samarbete kring utrymmen fungerade enligt 
33 % bra, 33 % ansåg att det fanns en del att utveckla och 34 % samarbetade inte 
med staden.  

 
 Man önskar flera midre organisationsträffar och att stadens system för understöd 

görs mera enhetligt. 
 
 

Förslag (Gustafsson) Bildningsnämnden beslutar anteckna ärendet för kännedom. 
 

Beslut Antecknades för kännedom. 
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